



THURSDAY, APRIL 26, 2007

聖母

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作證。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或
以 bluedaily2006@gmail.com
電郵給我們。主佑大家。

聖神的火

昨天是聖史馬爾谷瞻禮，也是我領堅振的紀念日。樂樂送我一個木十字，架上的耶穌沒有被牢牢釘住，因為主已復活了。我也衷心祝願樂樂和他的媽媽，在聖神的光澤下，時常生活在主的喜樂之中。

從前，我們領受入門聖事，許多都不是同在復活夜間慶典進行的。我自己在11月15日領洗，卻在翌年4月25日才領堅振，那天，正是當年的復活節後首主日。

復活期第二主日的福音，記載了復活的主，派遣門徒往傳揚福音、授予他們地上赦罪的權柄；祂向門徒嘯了一口氣說：「你們領受聖神吧！」（若20:21-23）

自己哩，自聖神的活水賜予了新的生命，從聖神的印記獲得了豐富的恩寵。但這許多年來，自己有沒有好好珍惜和善用聖神的恩寵呢？此刻反思回顧，實在愧疚不已。不過，領受堅振聖事至今，自覺自己的信德還算可以，只因從不動搖對天主的信仰。中間雖有失落或沮喪的時候，也有追求自我、只顧流連於世情俗物的時候，尤幸聖神在心中燃點的火，從未熄滅，即或別人看來，那一點點的微光弱火，是多麼隱藏看不見，但自己知道，就是靠著那點火、那道光，天主總是引領著我，看顧著我，並且常在我沒有意會、沒有要求的情況下，賞賜了我許許多多豐盛的恩寵，為我安排了許許多多奇妙的計劃，當時還沒有顯明，但一顯明了（若一3:2），自己真感激得涕淚交零。

我祈求聖史馬爾谷的代禱，為我求得在聖神的愛內，常存各種神恩（智慧、聰敏、超見、剛毅、明達、敬畏、孝愛），以活出甜美九果的生命（仁愛、喜樂、平安、忍耐、良善、溫和、忠信、柔軟、節制），好能一心一意服從天主的聖意，善用祂的恩寵，廣傳祂的福音，讓聖神的風吹遍大地。

• 穎石小子 •